

Mounting instructions:

Drive the 4 included screws through the four holes in the Flip A Grip bracket into the door frame/ wall stud at approximately the height of the users hip (about the height of their cane/walker handle) when user is standing on the floor level (not standing on the step). Make sure to mount the device with the handle in the vertical position. The suggested height allows the user to transition with the least amount of effort. Fold your Flip A Grip up out of the way when not in use to prevent others bumping into it or catching their clothes on it. An impact driver will work best for driving the screws but a regular drill will work as well- just pre drill the holes with a 1/8" drill bit. Warning: The Flip A Grip must be installed using the included screws only- use of any other mounting hardware is done at your own risk. The Flip A Grip is not recommended for installation onto drywall unless all 4 screws are secured into a wall stud.

Instrucciones de montaje:

Conduzca los 4 tornillos incluidos a través de los cuatro orificios en el "Flip A Grip" soporte en el marco de la puerta / poste de la pared aproximadamente a la altura de la cadera usuarios (aproximadamente la altura de su bastón / andador mango) cuando el usuario está de pie en el suelo nivel (no de pie en el escalón). Asegúrese de montar el dispositivo con el mango en la posición vertical. La altura sugerido permite al usuario transferir con la menor cantidad de esfuerzo. Doble su "Flip A Grip" para arriba fuera del camino cuando no esté en uso para evitar que otros toparse con ella o la captura de sus ropas en él. Un destornillador de impacto que funciona mejor para conducir los tornillos, pero un taladro normal funcionará tan bien simplemente pre taladrar los agujeros con un poco de 1/8 "taladro. Advertencia: El "Flip A Grip" debe instalarse con los tornillos incluidos sólo- uso de cualquier otro hardware de montaje se hace a su propio riesgo. El "Flip A Grip" no se recomienda para su instalación en paneles de yeso menos los 4 tornillos están asegurados en un poste de la pared.

Instructions de montage:

Conduisez les vis dans les quatre trous 4 inclus dans le support "Flip A Grip" dans le cadre de la porte / poteau mural à environ la hauteur de la utilisateurs hanche (à la hauteur de leur canne / poignée marchette) lorsque l'utilisateur se tient debout sur le plancher niveau (pas debout sur l'étape). Assurez-vous de monter l'appareil avec la poignée en position verticale. La hauteur proposée permet à l'utilisateur de transférer avec le minimum d'effort. Pliez votre "Flip A Grip" sortir de la voie lorsqu'il ne sert pas pour empêcher les autres de supplantation en elle ou attraper leurs vêtements sur elle. Un pilote de l'impact qui fonctionnera le mieux pour entraîner les vis mais une perceuse régulière fonctionnera comme bien pre suffit de percer les trous avec une mèche de 1/8 "de forage. Attention: Le "Flip A Grip" doit être installé à l'aide des vis fournies seulement- utilisation de tout autre matériel de montage se fait à vos risques et périls. Le "Flip A Grip" est pas recommandée pour une installation sur cloisons sèches à moins tous les 4 vis sont fixées sur un montant de mur.